

Saarländischer Website Award 2004 für Collmex 
 
In diesem Jahr war Collmex als Aussteller auf dem IT-Tag Saar vertreten. Neben großem Interesse an dem Produkt und reichlich Zuspruch durch das anwesende Fachpublikum erhielt Collmex weiteren Aufwind durch die Verleihung des Saarländischen Website Award. Überzeugt haben die Jury der klare Aufbau und der hohe Informationswert der Webseite.

 


Begründung der Jury: „Die Webseite collmex.de zeigt ein eher schlichtes, aber dennoch funktionales und seriöses Design. Die auf der Seite präsentierten Informationen sind klar gegliedert und nahezu vollständig von der ersten Navigationsebene aus zu erreichen. So können potenzielle Kunden gezielt und einfach die gewünschten Informationen finden.
Besondere Features, welche die Seite Besuchern bietet, sind zum einen die Möglichkeit, das angebotene Produkt in einer umfangreichen Guided Tour kennen zu lernen, zum anderen aber auch eine vollständige Testumgebung, in der interessierte Besucher das angebotene Softwaresystem ausprobieren können. Zusammenfassend lässt sich festhalten, dass es collmex.de auf diese Art gelingt, auf überzeugende Weise das Produkt zu generieren und einen Mehrwert für den Besucher zu erzeugen.“
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Über Collmex:

Collmex ist eine Online-Software für kleine Betriebe und Freiberufler mit den Funktionen Buchhaltung, Rechnung, Angebot und Reisekosten. 

Der Vorteil: Die Software ist immer aktuell und überall verfügbar. Der Benutzer kann von jedem beliebigen Ort arbeiten – vorausgesetzt es existiert ein Internet-Zugang. Für den Steuerberater oder das Buchführungsbüro steht ein eigener Benutzer zur Verfügung. 

Installation und Updates sind nicht erforderlich. Unmittelbar nach der Bestellung erhält der Kunde eine Zugangskennung und kann direkt mit der Arbeit beginnen.

Vor allem Nicht-Buchhalter werden von Collmex angesprochen. Der einfache Aufbau und die Direkthilfe mit Schritt-für-Schritt-Anleitungen lässt auch den Laien nicht verzweifeln. Als Einstieg in das Programm dient eine Kurzdokumentation mit Erläuterungen und Screenshots zu allen wesentlichen Funktionen. Für alle wichtigen Geschäftsvorfälle gibt es Buchungsvorlagen incl. Dokumentation, die beliebig durch eigene Vorlagen ergänzt werden können. Durch Verlinkung gelangt der Benutzer z.B. vom Bilanzposten über die Saldenanzeige und die Posten bis hin zum einzelnen Buchhaltungsbeleg. Die Umsatzsteuer-Voranmeldung kann direkt online an das Finanzamt gesendet werden (Elster). 

Hinter dem Produkt steht die gleichnamige Firma, die 2003 in Saarbrücken gegründet wurde.
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