Erneute Auszeichnung für Collmex
Dritter Platz beim Saarländischen Website Award 2005
Saarbrücken, XX.07.2005 – Collmex, Anbieter von kaufmännischer Online-Software, ist für seinen Internetauftritt (www.collmex.de) mit dem Saarländischen Website Award 2005 ausgezeichnet worden. Das Unternehmen erreichte in der Kategorie „Beste E-Commerce-Website“ den dritten Platz und wurde im Rahmen des IT-Tags am 30.06.2005 vom saarländischen Wirtschafts- und Arbeitsminister, Dr. Hans-Peter Georgi, prämiert.
Die überregional besetzte Jury legte bei der Auswahl der Preisträger besonderen Wert auf die Kriterien Kundenansprache, Funktionalität, Navigation und Benutzerfreundlichkeit sowie Interaktivität und technische Umsetzung. An der Collmex-Website gefielen vor allem Features wie die Guided Tour oder die Möglichkeit, alle Lösungen direkt online zu testen. Außerdem werden die Softwarepakete nach Meinung der Jury besonders gut strukturiert und detailliert erklärt angeboten. 
Der Saarländische Website Award wird seit 2004 jährlich vom Kompetenzzentrum für elektronischen Geschäftsverkehr Saar (KEG Saar) vergeben. In diesem Jahr haben insgesamt mehr als 180 Unternehmen aus den Branchen Handel, Industrie, Handwerk und Dienstleistung am Wettbewerb teilgenommen. Collmex zählte bereits im letzten Jahr zu den Preisträgern. Damals belegte das Unternehmen den ersten Platz in der Kategorie „Beste Start-up-Website“.
Über Collmex:

Collmex bietet kaufmännische Online-Software (ASP) in den Bereichen Buchhaltung, Anlagenbuchhaltung, Rechnungs- und Angebotserstellung, Mahnwesen, Warenwirtschaft, Projektverwaltung und Reisekostenabrechnung. Die Lösungen Collmex light, standard und pro richten sich vor allem an kleinere Unternehmen und Freiberufler, die ihre Buchhaltung ohne größere Vorkenntnisse selbständig oder mit Unterstützung eines Steuerberaters vornehmen möchten. Daneben bietet Collmex das kostenlose Produkt Collmex Elster zur Übertragung von Umsatzsteuer-Voranmeldungen an. Damit ist es auch Mac- und Linux-Nutzern möglich, die Voranmeldungen elektronisch zu versenden. Die von den Finanzbehörden entwickelte Software kann nur mit Windows verwendet werden.
www.collmex.de 
Pressekontakt:

FX Kommunikation

Felix Hansel

Winterstr. 9

D – 81543 München

Tel.: 089-6230-3490

Fax: 089-6230-3503

Email: info@fx-kommunikation.de
Firmenkontakt:

Collmex OHG

Heidi Kühn

Bismarckstr. 106

D – 66121 Saarbrücken

Tel.: 0681-5959-0463

Fax: 0681-5959-0464

Email: service@collmex.de 

Web: www.collmex.de
