Aktuelle Pressemitteilung


Collmex startet neues Programm für Premiumpartner
Saarbrücken, 31.01.06. - Collmex, Anbieter von kaufmännischer Online-Software im Mietmodell (www.collmex.de), bietet interessierten Unternehmen im Rahmen eines neuen Premiumpartner-Programms ab sofort die Möglichkeit, die Lösungen direkt in ihre Website zu integrieren und unter eigenem Namen anzubieten. Die optische Gestaltung der Benutzeroberfläche kann dabei individuell an die 
CI-Vorgaben und Firmenfarben des Partners (inkl. Logo) angepasst werden. Die technische Abwicklung läuft komplett über Collmex, so dass keine Investitionen für eigene Server oder spezielle Softwarelösungen anfallen. Alle Daten und Programme werden wie gewohnt auf den Collmex-Rechnern im Rechenzentrum gespeichert und täglich gesichert (inkl. Datenspiegelung). 
Der Premiumpartner ist direkter Kunde bei Collmex und kann die Zugänge seiner Endkunden in einem eigenen Partnerbereich verwalten. Für jeden aktiven Zugang berechnet Collmex den regulären Tarif, der Premiumpartner kann jedoch selbst entscheiden, ob und in welcher Höhe er die entstehenden Kosten an seine Kunden weitergibt. So ist zum Beispiel auch ein Bundle mit anderen Produkten oder Dienstleistungen möglich.

„Mit dem Premiumpartner-Programm möchten wir unter anderem IT-Dienstleistern, Großhändlern, Steuerberatern und Branchenportalen ermöglichen, unsere bewährten Unternehmenslösungen gemeinsam mit anderen Produkten oder auch zusätzlich zu individuellen Dienstleistungen als echten Mehrwert anzubieten“, erklärt Heidi Kühn, Geschäftsführerin von Collmex. „Bei der Gestaltung lassen wir unseren Partnern dabei freie Hand, stehen aber gleichzeitig im Hintergrund als kompetenter Software- und Hostingpartner mit unserem Support zur Verfügung.“

Bei Bedarf können auf Basis der Collmex-Software auch Branchenlösungen für jeden Einsatzzweck entwickelt und angepasst werden. Für bestimmte Zielgruppen wie Steuerberater oder Buchhaltungsservices ist bereits eine spezielle Version erhältlich, die eine optimale Zusammenarbeit mit den Endkunden ermöglicht (http://www.collmex-beispiel-steuerberater.de/).

Alle Einzelheiten zum neuen Premiumpartner-Programm finden interessierte Unternehmen und Dienstleister unter http://collmex.de/premiumpartner.html.
Über Collmex:

Collmex bietet Online-Software für kleine Unternehmen, Selbstständige und Freiberufler. Die Produkte umfassen die klassischen Bereiche von Unternehmenssoftware (Buchhaltung, Vertrieb, Lager, Einkauf usw.). Die Nutzung der Software erfolgt über Internet mittels Browser, die Abrechnung per Monatsmiete. Als Spezialist für Online-Lösungen entwickelt und optimiert Collmex seine Produkte ausschließlich für dieses Geschäftsmodell (Software On Demand / SaaS). Das deutsche Unternehmen hat seinen Sitz in Saarbrücken.
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