Aktuelle Pressemitteilung


Post verschicken, ohne zum Briefkasten zu müssen
Collmex bindet seine kaufmännischen Lösungen an den Web-to-Letter-Service von PixelLetter an

Saarbrücken, XX.XX.2006 – Reale Briefe und Faxe können aus den kaufmännischen Lösungen von Collmex (www.collmex.de) heraus ab sofort per Mausklick verschickt werden. Dies ermöglicht eine Kooperation mit dem Web-to-Letter-Dienstleister PixelLetter (www.pixelletter.de). Das Unternehmen fungiert mit seinem Angebot als Schnittstelle zwischen PC und realer Briefpost und übernimmt das Drucken, Falzen, Kuvertieren, Frankieren und Versenden der Geschäftspost.

Mit den On-Demand-Lösungen Collmex plus, pro und verein können damit beispielsweise Rechnungen oder Mahnungen ganz komfortabel vom PC aus auf den Postweg gebracht werden. Collmex-Kunden, die den neuen Service nutzen möchten, müssen sich lediglich bei PixelLetter anmelden und ein Benutzerkonto anlegen. Nach Hinterlegung der Anmeldedaten in der Collmex-Software können dann jederzeit die neuen Ausgabemedien „Brief“ und „Fax“ ausgewählt werden. Die Dokumente werden im PDF-Format direkt von Collmex an PixelLetter übertragen und von dort innerhalb von 24 Stunden versendet.
Sicherheit und Datenschutz genießen dabei oberste Priorität. Die Übertragung der Daten von Collmex an PixelLetter erfolgt über eine geschützte, SSL-zertifizierte Verbindung mit 128-Bit-Verschlüsselung. Um höchste Vertraulichkeit zu gewährleisten, werden selbstverständlich alle datenschutzrechtlichen Bestimmungen sowie das Briefgeheimnis strengstens eingehalten.
„Gerade für Einzelunternehmer und Freiberufler ist dieser neue Service eine sehr interessante Option, denn die kostbare Arbeitszeit muss damit nicht mehr in zeitraubende Nebentätigkeiten wie den Postversand investiert werden“, sagt Heidi Kühn, Geschäftsführerin von Collmex. „Die Preise von Pixelletter sind zudem so attraktiv, dass sich diese Entlastung schon bei wenigen Briefen im Monat lohnt.“ 

Je nach Anzahl der monatlich verschickten Briefe berechnet PixelLetter für seinen Service zwischen 29 und 84 Cent pro Brief. Dazu kommt jeweils noch das reguläre Porto. Zusatzleistungen wie Einschreiben, Nachnahme oder farbiger Ausdruck des Briefs  sind ebenfalls möglich. Die Abrechnung aller Kosten erfolgt bequem monatlich direkt über PixelLetter.
Jan Hatterscheid, Geschäftsführer von PixelLetter erklärt: "Wir freuen uns, dass Collmex seine Programme an PixelLetter angebunden hat. Es zeigt, welches Vertrauen in uns gelegt wird. Als Web-to-Letter-Anbieter legen wir größten Wert auf Zuverlässigkeit und Datenschutz, was gerade bei der Übermittlung von Geschäftsdokumenten besondere Bedeutung hat."

Preise und Verfügbarkeit:
Die Anbindung an den Service von Pixelletter ist ab sofort in die Lösungen Collmex pro, Collmex plus und Collmex verein integriert. Die Preise liegen bei 39,95 Euro (Collmex pro), 19,95 Euro (Collmex plus) und 9,95 Euro (Collmex verein) pro Monat (alle Angaben zzgl. MwSt.). Die Kosten für den Service von PixelLetter variieren je nach Anzahl der versendeten Briefe pro Monat und sind im Internet unter http://www.pixelletter.de/de/preise.html zu finden.
Über Collmex:

Collmex bietet Online-Software für kleine Unternehmen, Selbstständige und Freiberufler. Die Produkte umfassen die klassischen Bereiche von Unternehmenssoftware (Buchhaltung, Vertrieb, Lager, Einkauf usw.). Die Nutzung der Software erfolgt über Internet mittels Browser, die Abrechnung per Monatsmiete. Als Spezialist für Online-Lösungen entwickelt und optimiert Collmex seine Produkte ausschließlich für dieses Geschäftsmodell (Software On Demand / SaaS). Das deutsche Unternehmen hat seinen Sitz in Saarbrücken.
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