Aktuelle Pressemitteilung


Collmex integriert Skype in seine On-Demand-Lösungen

Internettelefonie-Anbindung ermöglicht Gespräche mit einem Mausklick

Saarbrücken, 04.04.2006 – Direkt aus den On-Demand-Lösungen von Collmex lassen sich ab sofort Telefonate über das Internet führen. Der Anbieter von kaufmännischer Software für kleine Unternehmen und Selbständige (www.collmex.de) hat dazu seine Lösungen Collmex plus, Collmex pro, Collmex address und Collmex verein Skype-fähig gemacht. Kunden, Lieferanten und Geschäftspartner lassen sich somit einfach und bequem direkt aus der kaufmännischen Software heraus per Mausklick über das Internet anrufen, ohne dass ein zusätzliches Programm aufgerufen werden muss.

Gespräche unter Skype-Teilnehmern sind generell kostenlos. Anrufe von Skype auf normale Festnetz- oder Mobilrufnummern sind über die Funktion SkypeOut ebenfalls möglich. Zur Nutzung der neuen Funktionen sind lediglich die Installation der kostenlosen Skype-Software (http://www.skype.com/intl/de/) und eine Registrierung bei diesem Anbieter notwendig. In der Collmex Software wird hinter Feldern für Telefonnummern und Skype-Namen ein Telefon-Symbol eingeblendet. Die Verbindung wird mit einem Mausklick auf das Telefon-Symbol hergestellt. Gesprochen wird über ein an den PC angeschlossenes Headset bzw. Mikrofon.

„Für unsere Kunden bringt die Integration von Skype gleich mehrere Vorteile, denn Telefonate können direkt aus unserer gewohnten Oberfläche per Mausklick gestartet werden und die Gespräche zu anderen Skype-Nutzern sind sogar kostenlos“, sagt Heidi Kühn, Geschäftsführerin von Collmex. „Besonders für Vertriebsmitarbeiter und Selbständige, die jeden Tag viele geschäftliche Telefonate führen, ist das eine sehr interessante Option.“ 

Tim von Törne, Repräsentant von Skype in Deutschland, Österreich und der Schweiz erklärt: „Wir freuen uns, dass immer mehr Unternehmen Skype in ihre Lösungen integrieren und somit zur weiteren Verbreitung unserer Kommunikationstechnologie beitragen. Es zeigt zugleich, welches Vertrauen in Skype hinsichtlich Sicherheit und Zuverlässigkeit gelegt wird. Die Lösungen von Collmex helfen uns, die Akzeptanz von Skype auch im Business-Umfeld zu steigern. Gerade kleine Unternehmen können auf diese Weise wesentlich effizienter und kostengünstiger kommunizieren.“

Die Lösungen im Überblick:

Collmex pro  ist eine komplette, mehrbenutzerfähige  Unternehmens​software für kleine Unternehmen

Collmex plus ist eine umfangreiche, kaufmännische Komplettlösung, die Buchhaltung, Warenwirtschaft und Auftragsverwaltung beinhaltet.

Collmex address bietet sich als “Einstiegs-CRM” für kleine Unternehmen oder Vertriebsgruppen an und stellt alle grundlegenden Funktionen einer Adress- und Kontaktverwaltung zur Verfügung.

Collmex verein ist eine Lösung zur Mitgliederverwaltung für Vereine und ermöglicht die Buchhaltung sowie die Verwaltung der Mitglieder inklusive automatischer Beitragsabrechnung und Schnittstelle zum Online-Banking.

Bei allen Lösungen von Collmex handelt es sich um Online-Software (On-Demand), die keinerlei Installationen erfordert und einfach über den Internet-Browser bedient wird. Die Abrechnung der Nutzung erfolgt per Monatsmiete.

Preise und Verfügbarkeit:
Die neue Funktion Skype ist ab sofort in den Lösungen Collmex plus, Collmex verein und Collmex address enthalten. Die Preise liegen bei 39,95 Euro (Collmex pro), 19,95 Euro (Collmex plus), 9,95 Euro (Collmex verein) und 4,95 Euro (Collmex address) pro Monat (alle Angaben zzgl. MwSt.).

Über Collmex:

Collmex bietet Online-Software für kleine Unternehmen, Selbstständige und Freiberufler. Die Produkte umfassen die klassischen Bereiche von Unternehmenssoftware (Buchhaltung, Vertrieb, Lager, Einkauf usw.). Die Nutzung der Software erfolgt über Internet mittels Browser, die Abrechnung per Monatsmiete. Als Spezialist für Online-Lösungen entwickelt und optimiert Collmex seine Produkte ausschließlich für dieses Geschäftsmodell (Software On Demand / SaaS). Das deutsche Unternehmen hat seinen Sitz in Saarbrücken.

http://www.collmex.de 
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